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Ao décimo oitavo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 

Ordinária, sob a presidência do vereador Nailson Mantovani, os senhores vereadores: 

Ademir de Jesus, Andressa Costenaro, Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, 

Juventino José Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Nelso Antonio 

Dall’Orsoletta e Solange Maria de Assis. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu 

as boas-vindas a todos os colegas vereadores e a todos que se fazem presença nesta Casa. 

Inicialmente, o Presidente solicita ao Assessor Jurídico que proceda à leitura da ata da 

sessão anterior. Concluída a leitura, a ata é colocada em discussão e, não havendo 

manifestações contrárias, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Antes de dar 

início aos trabalhos de votação, o Presidente esclarece o trâmite regimental que será 

adotado no presente ato, a fim de que todos tenham prévio conhecimento. Prestados os 

esclarecimentos, o Secretário procede à leitura dos cargos inscritos para concorrer à Mesa 

Diretora, havendo chapa única, composta pelos seguintes membros: Presidente – Maria 

Elena Prando Trevizan; Vice-Presidente – Fabiano Miqueloto; 1ª Secretária – Solange 

Maria de Assis; 2º Secretário – Juventino José Savaris Junior. Após a leitura, o Presidente 

solicita ao Assessor Jurídico que proceda à conferência da urna e a apresente aos 

Vereadores, demonstrando que se encontra devidamente vazia. Realizada a conferência, 

o Presidente passa a chamar os Vereadores, em ordem alfabética, para que se dirijam à 

Mesa da Presidência, a fim de retirar a cédula de votação e, na sequência, à tribuna, onde 

realizam o voto, depositando-o na urna. Concluídas as votações, o Presidente designa os 

Vereadores Andressa e Nelso como escrutinadores, para que procedam à apuração dos 

votos e, posteriormente, repassem as cédulas e o resultado ao Presidente. Encerrada a 

apuração, o Presidente declara eleitos, por unanimidade de votos, para compor a Mesa 

Diretora no exercício de 2026, os seguintes Vereadores: Presidente – Maria Elena Prando 

Trevizan; Vice-Presidente – Fabiano Miqueloto; 1ª Secretária – Solange Maria de Assis; 

2º Secretário – Juventino José Savaris Junior. Encerrada a eleição, o Presidente faz o 

encerramento, destacando que o ano de 2025 é marcado por muito aprendizado e 

inúmeros desafios nesta Casa Legislativa. Agradece à Mesa Diretora pelos trabalhos 

prestados ao longo do ano, ressaltando a contribuição significativa nas decisões desta 

Casa. Destaca que sua atuação não representa uma voz individual, mas a voz do povo, 

ressaltando que, graças à união dos vereadores, não há registro de manifestações de baixo 

nível, diferentemente do que ocorre em outras Câmaras, onde há confrontos entre 

parlamentares. Enfatiza que, nesta Casa, os vereadores mantêm a união, o respeito e o 

compromisso de trabalhar em prol da população. Manifesta o desejo de que esse respeito 

seja preservado, que não ocorram ofensas pessoais e que o trabalho continue sendo 

desenvolvido em benefício da população. Comenta que não foi possível, neste mandato, 

a implantação da transmissão ao vivo das sessões; entretanto, informa que o contrato já 

se encontra assinado e que o projeto está em fase final de ajustes. Espera que a nova Mesa 

Diretora dê continuidade à iniciativa, esclarecendo que o atraso ocorre em razão de 

burocracias, da ausência de itens no CINCATARINA e de empecilhos relacionados à 

empresa responsável pela transmissão. Coloca-se à disposição para prestar quaisquer 

esclarecimentos necessários. Deseja sucesso à nova Mesa Diretora e reafirma que 

permanece à disposição no que for necessário. Agradece aos servidores pelos serviços 

prestados durante o ano e deseja um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo, estendendo os 

agradecimentos a todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara 

encerrados os trabalhos. 
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